

Сердце на ладони

В преддверии Дня спонтанного проявления доброты, который отмечается 17 февраля, работники СДК для воспитанников МБДОУ № 5 г. Петушки (д. Новое Аннино) провели мероприятие «Сердце на ладони». Началась программа с улыбки друг другу, с заряда хорошего настроения. Вспомнили добрые слова: «Добрый день», «Будьте здоровы», «Простите», «Добро пожаловать»..., вспомнили злых и добрых сказочных героев. В сказках учат доброте, ласке, дружбе и труде. Хорошо, когда сказку можно не только услышать, но и увидеть. Дети внимательно слушали и смотрели кукольную сказку «Дружба и добро победили зло». Эта сказка научила ребят взаимовыручке, доброте, отзывчивости и показывает, что вместе никакая беда не страшна. В завершении мероприятия дети наклеили сердечки на большое сердце, тем самым подчеркивая, что нужно помогать, делать добрые дела, дарить тепло, радость, без добрых дел невозможно жить в мире!





